

**PROGRAMUL DE MANAGEMENT A CALITĂȚII PRIVIND ACTIVITĂȚILE
 DESFĂȘURATE PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT LA DISTANȚĂ ÎN
 ANUL UNIVERSITAR 2013 -2014**

Nr. crt.	Procedura aplicată	Termen de desfășurare	Aplicare	Rezultate
1	R44 Monitorizarea sistemului tutorial și de comunicație bidirecțională	Începutul fiecărui semestru	Pe parcursul celor 2 semestre	1. Orare semestriale 2. Programarea examenelor 3. Programare practică de specialitate aprilie - mai 2014
2	R 45 Perfecționarea întregului personal didactic și administrativ implicat în programe ID	Anual/ semestrial	18 – 20 noiembrie 2013 14 mai 2014	1. Program de perfecționare – Utilizarea platformei eLearning AeL și a portalului ePortal, organizat de USV prin SIVECO 5 persoane perfecționate 2. Program de perfecționare - Designul suporturilor de curs și implementarea activităților de predare – învățare, organizat de CIDFC, Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava prin Centrul pentru Inovare în Predare – Învățare din cadrul CFCIDFR al Universității Babeș-Bolyai din Cluj- Napoca (DI. Prof. univ. dr. Adrian Opre) 7 persoane perfecționate
3	R 46 Evaluarea periodică a performanțelor coordonatorilor de disciplină și ale tutorilor	Presesiune, sesiune	Aplicarea chestionarelor din R46	1. Prelucrarea chestionarelor: <ul style="list-style-type: none"> • 339 pentru programul Geografie; • 759 pentru programul Geografia turismului; 2. Rapoarte finale privind evaluarea periodică a performanțelor coordonatorilor de disciplină și tutorilor de la programele de studiu <i>Geografia turismului și Geografie</i>
4	R 47 Monitorizarea planurilor de învățământ	Sem II din anul universitar 2013-2014	Anul universitar 2014-2015	Revizuirea planurilor de învățământ ID pentru ambele programe de studiu

5	R 48 Îmbunătățirea și actualizarea periodică a materialelor de studiu ID	Permanent	Întocmirea fișei de evaluare pt. fiecare material de studiu ID	1. Materialele de studiu refăcute după indicațiile Ghidului metodologic: Geografia mediului 2. Implementarea materialelor de studiu pe platforma eLearning
---	--	-----------	--	--

Prodecan ID,

Conf. univ. dr. ing. Daniela POPESCU

